PIERRE-LUC POMERLEAU

Doté d’un charisme percutant, Pierre-Luc Pomerleau est d’une efficacité renversante. À la télé comme sur scène, il ne se prend pas au sérieux et séduit à tout coup grâce à un style analytique bien à lui et à une justesse de jeu peu commune.
[bookmark: _Hlk103261521]Il est également reconnu pour ses imitations aussi hilarantes que justes, ayant d’ailleurs fait fureur avec ses imitations d’humoristes au Gala les Olivier 2019. Après avoir sillonné les routes du Québec en première partie du spectacle de François Bellefeuille, il a terminé la tournée de son premier one-man-show à l’automne 2019.
À la télévision, en plus de se démarquer par ses performances dans les galas des festivals Juste pour rire et ComédiHa, Pierre-Luc a participé à plusieurs émissions à titre de chroniqueur dont La semaine des 4 Julie, Vlog, ALT et Juste pour rire en direct. Il s’est également fait remarquer comme humoriste-farceur à l’émission Les Jokers, en ondes sur V et Musique Plus de 2013 à 2016. Depuis quelques années, Pierre-Luc fait aussi sa marque à la radio, alors qu’il était au micro de l’émission Debout les comiques tout l’été 2021 sur les ondes de CKOI, en plus d’assurer des remplacements dans différentes émissions de la station depuis 2019. Actuellement, Pierre-Luc travaille à l’écriture de son deuxième spectacle en plus de développer différents projets.

